



В городе Кунгуре перед судом предстанет отбывающий наказание в исправительном учреждении мужчина, обвиняемый в преступлениях в отношении несовершеннолетних, совершенных в сети Интернет

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено предварительное следствие по уголовному делу в отношении ранее судимого за совершение преступлений против половой свободы 31-летнего уроженца Пермского края 1988 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.135 УК РФ (развратные действия, совершенные в отношении двух и более лиц) и трёх преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 133 УК РФ (понууждение к действиям сексуального характера, совершенное в отношении несовершеннолетнего).

Следствием установлено, что обвиняемый в период 2017-2018 годов отбывая наказание в виде лишения свободы, содержась в исправительной колонии на территории города Кунгура, используя мобильный телефон и доступ в сеть «Интернет» вел в социальных сетях переписку на сексуальные темы с пятью несовершеннолетними жительницами различных населенных пунктов Пермского края в возрасте от 14 до 15 лет. Трех из них он понуждал к действиям сексуального характера путем шантажа.

По уголовному делу проведено 15 судебных экспертиз, допрошено более 20 свидетелей, объем дела составил 8 томов.

В период предварительного следствия собран достаточный объем доказательственной базы, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

28 Апреля 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1458408>